

Весь апрель функционировал музей на тему: «Игрушки из сундука». Сотрудники и родители принесли игрушки, книги, музыкальные инструменты из своего детства. Воспитанники подготовительной группы были экскурсоводами и с удовольствием проводили экскурсии для всех детей, их родителей, сотрудников и гостей.

Дополнением к выставке был альбом Юбилейных Пожеланий. В альбоме каждый желающий мог написать добрые слова, пожелания, напутствия - это были поздравления родителей, коллег и, конечно же, детей - еще неуверенно написанные, но оттого еще более трогательные слова.

Эти юбилейные дни для работников детского сада были наполнены ностальгическими переживаниями. Они вспоминают самые трогательные моменты: свою первую и вторую заведующих, педагогов с многолетним стажем, детишек, которые в первый раз придя в садик, боялись отпустить своих родителей, а сейчас привели уже своих детей.

Праздник, подготовленный воспитанниками и сотрудниками детского сада, получился яркий и незабываемый для всех.

Юбиляры подготовили замечательный концерт. Здесь и стихи, и песни, и танцы в исполнении воспитанников, а также их воспитателей. Важными гостями этого мероприятия были сотрудники-ветераны труда, проработавшие в детском саду много лет.

Добрые пожелания и напутствия прозвучали от председателя комитета по образованию Румянцевой Елены Николаевны.

**Мы долго будем вспоминать наш праздник!**